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UDPUDPUDPUDP چند بايتي است و براي چه منظوري استفاده مي شود؟فيلد جمع كنترلي در سرآيند 

– –كنترل ارسال  بايتي 4 جمع سرآيند  بايتي 8

– –جمع كنترلي  بايتي 2 اندازه سرآيند  بايتي 2
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TCPTCPTCPTCP و ناول بترتيب مبتني بر چه هستند؟قراداد

مبتني بر بسته    مبتني بر بايت –هر دو مبتني بر پيام       

هر دو مبتني بر بستهمبتني بر بسته   مبتني بر پيام –
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TCPTCPTCPTCP باشد، اندازه واقعي پنجره چند مي شود؟7 و اندازه پنجره گيرنده 10 اگر اندازه پنجره ازدحام  در قرارداد 

10178,57
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HTTPHTTPHTTPHTTP كدام گزينه صحيح است؟ در مورد قرارداد 

.بدون حالت است و رد پايي از اتصالات ذخيره نمي كند

.بدون حالت است  اما رد پاي اتصالات را ذخيره مي كند

.با حالت كامل است و رد پاي تمام اتصالات را ذخيره مي كند

UDP كار مي كند80 است و روي پورت مبتني بر اتصال .
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براي اينكه بتوانيم از روي يك كامپيوتر به منابع يك كامپيوتر ديگر دسترسي داشته باشيم، از چه پروتكل و چه پورتي مي

توان استفاده كرد؟

TELNET,23TELNET , 21FTP, 21TFTP, 20
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DNSDNSDNSDNS چه كاري انجام مي دهد؟روش جستجوي معكوس در جستجوي 

IP تبديل مي كنديك نام ميزبان را به يك آدرس .IP را به يك نام ميزبان تبديل مي كند يك آدرس .

MACIP .  را جستجو مي كندآدرس سرويس دهنده  DNS. تبديل مي كند را به آدرس   آدرس 
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 نيست؟كداميك از موارد زير جزو اجزاي اكثر سيستم هاي نامه الكترونيكي

عامل پردازش نامه عامل تحويل نامهعامل كاربرعامل انتقال نامه
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SMTPSMTPSMTPSMTP نمي تواند فايل هاي اجرايي يا ديگر فايل هاي دودويي را ارسال كند؟ چرا 

. كاراكتر است1000 بيتي با حداكثر 8چون محدود به كد اسكي 

. كاراكتر است1000 بيتي با حداكثر 7چون محدود به كد اسكي 

.چون رمزنگاري ندارد

.چون نمي تواند سلامت ارسال فايل هاي اجرايي را تضمين كند
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UDPUDPUDPUDP نمي شود؟ استفادهدر كدام كاربرد از قرارداد 

FTPTFTPانتقال صداDNS

9

����

-

....

SocketSocketSocketSocket در برنامه نويسي سوكت چه عملي انجام مي دهد؟متد 

اتصال سوكت به آدرس پورتمقدار دهي اوليه سوكت

فعال كردن و غير فعال كردن سوكتاتصال به سوكت
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از كار انداختن سرويس ها جزو كدام حمله است؟

backdoorDOSكنترل دستيابيديكشنري
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 نيست؟كداميك از موارد زير جزو مشكلات روش تك الفبايي سزار

مشخص بودن الگوريتم رمزنگاري و رمزگشاييمشخص بودن زبان متن اوليه

 كليد!25داشتن  كليد25داشتن  
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StudentStudentStudentStudentBBBB )= كليد ( چه مي شود؟ اگر با كليد اتوماتيك از روي رمز در روش ويجنر كار كنيم، رمز شده كلمه 

TLNXHRGTMGJNATBSTUDENTTNGJNAT
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DESDESDESDES چيست؟بزرگترين عيب الگوريتم رمزنگاري 

. پيچيدگي كليدهاي آن كم است

. اندازه بلوك هاي آن كم است

. بيتي هستند64بلوك هاي آن 

.يك بلوك متني با يك كليد خاص هميشه به يك متن رمز مي شود
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كداميك از زبانهاي زير سمت سرويس دهنده است؟

JavaHTMLphpVBScript
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>>>>dddddddd<<<< چه كاري انجام مي دهد؟ تگ 

.در ليست هاي عددي، شماره را مشخص مي كند

.در ليست هاي توصيفي ، توصيف كلمه را مشخص مي كند

. در ليست هاي توصيفي كلمه را مشخص مي كند

.سلولهاي جدول را مشخص مي كند
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CSSCSSCSSCSS چه كاري انجام مي دهد؟انتخاب كننده در 

.قسمتي از صفحه را مشخص مي كند كه تحت تاثير يك استايل قرار مي گيرد

CSS روي آن انجام مي شوديك ليست را انتخاب مي كند كه .

CSS را انتخاب مي كندقانون .

CSS را كنترل مي كنداستايل هاي انتخاب شده در  .
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كداميك از موارد زير مي تواند نام يك متغير در جاوا اسكريپت باشد؟

str test  2strteststrtest2str test
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 نيست؟كداميك از موارد زير جزو عملگرهاي منطقي جاوا اسكريپت

!||&&&
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OnblurOnblurOnblurOnblur در جاوا اسكريپت براي چيست؟رويداد 

.عنصري روي صفحه از حالت انتخاب خارج مي شود.عنصري روي صفحه به حالت انتخاب مي رود

.عنصري روي صفحه كليك راست مي شود.رنگ يك عنصر دكمه عوض مي شود
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XMLXMLXMLXML بكار مي رود؟كدام گزينه براي مشخص شدن نسخه 

<?xml version="1.0"!> <?xml version="1.0" />

<?xml version="1.0"?> </xml version="1.0" />
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XSLT چيست و مهمترين كاربرد آن را بيان كنيد؟10 

برنامه نوسي اي جكس سيستم تعريف سند است –

XML–XMLHTML   به تبديل   يك ابزار قوي براي 

XML–HTMLXML    به تبديل   يك ابزار قوي براي 

–XML تفسير برنامه هاي  در مرورگر است ) پلاگين(يك افزونه 
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XMLXMLXMLXMLmidmidmidmidnamenamenamename بايد وارد شود به چه صورت عمل مي)(و نام فرد ) ( براي ايجاد تگي كه در آن شماره ملي فرد در 

شود؟

<?ELEMENT student(mid,name)>

 
<!ELEMENT student(mid,name)>

<!ELEMENT student(mid|name)>

 <!E student(mid.name)>
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  نيست؟كداميك از موارد زير جزو مشكلات عمده وب

تعامل ضعيفكاهش سرعت

رابط كاربرينداشتن عكس العمل و پاسخگويي
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XMLHttpRequestXMLHttpRequestXMLHttpRequestXMLHttpRequest در نسخه هاي جديد مرورگرها محدود شده است؟چرا شيء 

به دلايل امنيتيكاهش سرعت

عدم پشتيباني برخي مرورگرها سربار روي سرويس دهنده
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انواع موتورهاي جستجو را نام برده و به طور مختصر با ذكر مثال توضيح دهيد؟ 1-

	1��(� �2��


�,3�4�5� 

SMTPSMTPSMTPSMTP را نام برده و به طور مختصر توضيح دهيدفيلدهاي رايج در سرآيند . 2-�,3�4�5� 
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DESDESDESDES بلوك سازنده استاندارد را كشيده و اجزاي آنرا توضيح دهيددر استاندارد رمزنگاري . 3-�,3�4�5� 

. برنامه اي به زبان جاوا اسكريپت بنويسيد كه انواع پنجره هاي ارتباط با كاربر را نمايش دهد 4-�,3�4�5� 

XMLXMLXMLXML 3,�-5 چه روش هايي وجود دارد؟براي قالب تگ ها در سند�4�5� 
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